

成立6年
获11个世界级赛事冠军

中国宁波一号 载誉归港

昨天，在冬日的暖阳下，中国宁波一号M32双体竞速帆船鸣笛驶入母港——北仑梅山湾。

“成立至今，我们船队已在国际赛场上赢得了11个世界级帆船赛事冠军。”中国宁波一号帆船队总经理刘姣告诉记者，此次回到宁波母港，是与大家分享船队的过去和未来，更是向所有关心和支持船队的有关方面和人士致以诚挚的感谢。



船员欢庆回到母港。记者 戴斌 摄

1 第一支以中国城市命名的极速双体帆船队

中国宁波一号帆船队成立于2017年，联合创始人之一包文骏先生把国际化、市场化的大帆船项目带到宁波梅山湾，创建了第一支以中国城市命名的极速双体帆船队，这也成为宁波市体育局和北仑区相关部门共同支持的帆船文化推广项目。

昨天的回港仪式上，宁波市体育局向船队颁发了“帆船运动推广优秀团队”奖。作为回应，中国宁波一号将签名队服、赛船模型以及签名队旗分别赠予一直支持船队发展的宁波市体育局、北仑区人民政府、宁波经

济技术开发区管委会，以表达对宁波的谢意。

刘姣分享了船队的过去与未来，谈及船队的成立初衷，他说：“包文骏先生在外公包玉刚先生的影响下，从小就与海和船结下不解之缘。作为‘宁波帮’第三代，包文骏先生创建这支帆船队也是以包玉刚家族特有的方式回馈家乡，发扬‘宁波帮’精神，以实际行动助力宁波发展水上运动。”

成立6年来，中国宁波一号驰骋在世界各大洋，征战各大洲，经历了众多大小赛事，是目前国际赛场战绩最

佳、最成功的中国职业竞速帆船队。此次从欧洲归来，驶入梅山母港的是高科技、高性能、高速度的中国宁波一号M32双体竞速帆船。

从世界帆船巡回对抗赛，到M32世界帆船锦标赛，再到一个多月前结束的百慕大黄金杯帆船赛……作为功勋赛船，这艘迎风逐浪，追随全球赛事不断巡航。建队以来，中国宁波一号船队已成功斩获11个专业国际帆船赛事的冠军，其中四度捧得世界冠军奖杯，帮助宁波在职业竞速帆船领域写下了辉煌的一页。

2 长期南征北战向世界展示宁波、展示中国

这是一支职业船队，但他们又不仅仅是帆船运动队。“无论身在何处，我们一刻都没有忘记，我们代表的不仅是自己，更是代表宁波，代表中国。在全球范围内展示和传播宁波的海洋城市名片，这不仅是我们的责任，更是一份光荣。”刘姣说。

值得一提的是，本次船队回港仪式的主持人是奥运帆船冠军徐莉佳。她和

中国宁波一号缘分颇深，曾受聘担任船队形象大使和训练伙伴，见证了中国宁波一号的诞生和成长，并在瑞典和美国的比赛现场亲眼见证了船队的夺冠时刻，“中国宁波一号不仅让全世界的航海界朋友了解宁波，也让更多的中国船员跟随着宁波一号走向了职业赛场，让更多人体验到航海的乐趣。”徐莉佳说。

回到母港，不免激动，自

然感慨。“我拍了几张帆船和梅山湾的照片发到国外社交媒体上，有很多人点赞。”船队中的中国籍船员郑毅说。

发掘和培养本土运动员，带领中国籍船员步入世界级帆船大赛，向国际先进水平靠近，也是中国宁波一号帆船队成立的初衷之一。“这一直是我们船队的重要使命。”刘姣说。

记者 戴斌
通讯员 范晓磊



甬派App订报



微信订报

延展阅读 广度

宁波日报 宁波晚报 现代金报

2024年订阅正在进行

- 《宁波日报》全年定价：420元
- 《宁波晚报》全年定价：360元
- 《现代金报》全年定价：290元
- 《宁波老年》全年定价：120元

